

Legfőbb Ügyészség, Legfőbb Ügyész Úr részére!
Tisztelt Dr. Polt Péter Legfőbb Ügyész Úr!

Tárgy: Feljelentés a Központi Nyomozó Főügyészség jogszerűtlen, bűnpártoló tevékenysége ellen!

Tisztelettel kérem a Legfőbb Ügyész urat, a Központi Nyomozó Hatóság szakszerűtlen, jogszerűtlen (bűnpártoló) tevékenysége ellen, érdekünkben eljárni, a nyomozást lefolytatni, mivel látható, hogy maguktól ők semmit nem fognak csinálni! Nagyon úgy néz ki, hogy ebben a jogi káoszban, egy állami szereplőnek (bűnelkövetőnek) sincs kompetenciája a jogi, eljárás jogi hibák korrekciójára, önön kívül!

Ezerszer leírt tények: A Diál Bt. a vásárlás napján (2012. július 25.) jogszerű adás-vételiszzerződéssel megszerezte a VOLVO V50 LOR459 rendszámú személy gépjármű tulajdon jogát, mely a (2012.08.02.) kiadott törzskönyvbe is bejegyzésre került! A Pécsi és a Zalaegerszegi Törvényszék (2019.) 3.Gf.40.068/2018/4 részítéletével ezt megerősítette! Az összes (nyilvántartó/behajtó) hatóság, a tulajdonostól, ez alapján 'joggal' kérte az őt megillető GK adókat, hiába jeleztük nekik, hogy a gépjármű nincs a birtokunkban, válasz, méltányosságnak, fellebbezésnek helye nincs! **Ebben nem lehet vita, a kérdéses gépjármű a vásárlás napjától a Diál Bt. jogos tulajdonát képezte, a lefoglaló (elrendelő ügyészségek, a végrehajtó (nem nyomozó) rendőrségek és eddig bűnpártoló LFÜ, BRFK, PM) nem voltak alaposak, ellenünk büntényt követek el!** Felvetődik a Bíróságok "büntető jogi" felelősége a további károkozásban, mivel ez a tény már az első tárgyalás után (2013.) egyértelmű volt, hiába kértük az eljárás felgyorsítását, szándékosan, mégis kétségek között hagytak bennünket 2019.-ig, az alperesek NER beágyazású ügyvédei is tették a dolgukat!

A lopás az lopás, akármit is tulajdonítanak, lopnak el. Ha ezt még erőszakkal is teszik, ahogyan a Rendőrségek tették, azt *rablásnak* nevezik, súlyosbítva *fegyverrel* való fenyegetéssel, ha nem működünk együtt, kihívják ránk a kommandósokat!

A Zala Megyei Főügyészség utasítására (nem ismert), a Nagykanizsai Rendőrkapitányság (20030/732-63/2012 bü határozata (2012.11.14.) alapján, a Pécsi Rendőrkapitányság határozott tiltakozásunk ellenére lefoglalta, majd birtokunkból a legnagyobb dologidőben elszállította! A Pécsi Rendőrkapitányság útján a Pécsi Városi Ügyésznek küldött (2012.12.18.) panaszra, melyben jeleztük, hogy a Ptk. 118 § (1) bekezdése értelmében mi vagyunk a jogos tulajdonosok, (2013.01.04.) megérkezett a Zala Megyei Főügyészség elutasító válasza, a panasz nem alapos, további jogorvoslatnak nincs helye! Megállapítható, hogy szándékos volt a károkozás a ZFÜ részéről! Megítélésünk szerint a lefoglalásra, elszállításra nem volt szükség, mivel minden okmányokkal igazolható, bizonyítható volt! A nyomozó hatóságok 5+3 hónap nyomozás után (?), az elrabolt tulajdonunkat kiadták/elajándékozták, jogellenesen dr. V.-nek! Számtalanszor kértem, önköztől is, a nyomozási jegyzőkönyvek kiadását, bírósági felhasználás céljából, még csak válaszra sem méltattak! Állami szintű fejtelenség, állami korrupció, büntény, sajnos ez általános minden szinten!

- **Kérem** újra, nyilatkozzanak: A LFÜ és a BRFK elfogadja a Pécsi és a Zalaegerszegi Törvényszékek határozatait, mely szerint a vásárlás napjától (2012.07.25.) a LOR459 rendszámú személygépkocsi tulajdonosa a Diál Bt., illetve végső soron Henézi Ferenc cégtulajdonos! Hajlandók önvizsgálatot tartani, Bírósági *peren kívül megállapodni, az okozott kárt, vagy annak legalább felét megtéríteni? Vagy elutasítanak minden Bíróságon kívüli egyeztetést, kártérítést!*

A teljes vagyoni kártérítés körében a károkozó köteles megtéríteni (jogalapok).

- ✓ *a) a károsult vagyonában beállott értékcsökkenést (dolgokban és vagyoni jogokban keletkezett károk),*
- ✓ *b) az elmaradt vagyoni előny (elmaradt jövedelem, haszon, nyereségkiesés),*
- ✓ *c) a károsultat ért vagyoni hátrányok kiküszöböléséhez szükséges célszerű és ésszerűen indokolt költségeket."*
- **Elismerik**, hogy a továbbbértékesítés, átírás megakadályozása ügyében semmilyen intézkedést nem hoztak?! Az eladások körülményeinek, felelőségek tisztázása kérdésében, ez irányú nyomozásokra nem került sor?! (Bár a Zala Megyei Főügyészség és a Rendőrségek mást állítottak és egyértelműen feladatuk lett volna, bűncselekményt követel el, lett volna bőven keresnivalójuk a NER védenc kereskedőnél is, egyértelműen bűnpártolás részükről!

Tisztelettel, kérem szíves közbenjárását, a nyomozó hatóság elmarasztalását, ügyem tisztességes (jogszerű) lezárását!

Pécs, 2023.06.11.

Tisztelettel (sk.)

Henézi Ferenc (☞) tulajdonos károsult - Henézi Ferenc Karotázs Kft. ügyvezető (károsult)